

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертанта Авазханова Жалолиддина Пайзилидиновича

Авазханов Жалолиддин Пайзилидинович в 2005 году окончил лечебный факультет медицинского института при Ошском государственном университете. Будучи студентом, проявил склонность к научной работе, активно участвовал в работе студенческого научного общества, с различными докладами выступал в различных вузовских конференциях. После окончания медицинского университета обучался в клинической ординатуре на кафедре урологии Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования. С 2007 года работает врачом-урологом урологического отделения СПб ГБУЗ «Городская Мариинская больница». Обучался в заочной аспирантуре кафедры урологии Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И.Мечникова. За время обучения в аспирантуре Авазхановым Ж.П. выполнено научное исследование на тему «Возможности реконструкции проксимального отдела мочеточника трансплантатом из слизистой оболочки щеки (клинико-экспериментальное исследование)».

При работе над диссертацией Авазханов Ж.П. проявлял трудолюбие, целеустремленность, серьёзно относился к поставленным задачам. Можно отметить его стремление к постоянному совершенствованию и развитию профессиональных навыков. Зарекомендовал себя как серьёзный исследователь, умеющий совмещать научный поиск с практической клинической работой. Постоянно совершенствует свои практические навыки, осваивает современные эндоурологические и лапароскопические операции при лечении урологических заболеваний.

Авазханов Жалолиддин Пайзилидинович принимает активное участие в научно-исследовательской работе кафедры урологии Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова. В соавторстве участвовал в написании научных статей и их публикации в

центральных российских журналах, с докладами выступал на конгрессах российского общества урологов и региональных научно-практических конференциях, по результатам работы которых получал различные дипломы и сертификаты.

Обоснованность и достоверность полученных результатов обеспечена большим объемом клинических данных и их статистической обработкой. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, в том числе 6 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Авазханов Ж.П. за весь период работы проявил себя грамотным и эрудированным специалистом. В результате Авазхановым Ж.П. достигнуты поставленные задачи и получены научные навыки в перкутанной хирургии мочекаменной болезни.

Научный руководитель,
Руководитель центра урологии
Мариинской больницы,
доктор медицинских наук, профессор

Б.Г. Гулиев

«25 10 2023 г.

Тар

Достижения ученика в подтверждении

Заслуг врача
по кардиации

диплома №4

